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Un viaje seguro: pautas para el uso de sillas infantiles para auto

Según los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades, las lesiones sufridas en vehículos automotores representan una de las principales causas de muerte en los niños de los Estados Unidos. El uso correcto de las sillas para auto y los cinturones de seguridad reduce en más de 50 % las lesiones graves y fatales.
Ley de Seguridad de Pasajeros Infantiles de Massachusetts
La Ley de Seguridad de Pasajeros Infantiles en Massachusetts (Massachusetts Child Passenger Safety Law) exige que todos los niños utilicen un sistema de seguridad para pasajeros infantiles aprobado por el gobierno federal (una silla para auto, un asiento de refuerzo o sillita alta, o un cinturón de seguridad), correctamente instalado y asegurado, hasta que cumplan 8 años de edad O tengan una estatura de 4 pies 9 pulgadas (1.5 m).
Asientos para autos adecuados para la edad, el peso y la estatura de su hijo
Bebés 
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Los bebés deben viajar en un silla instalada en el asiento trasero y orientada mirando hacia atrás hasta que tengan 2 años de edad o alcancen el límite máximo de peso y estatura recomendado por el fabricante de la silla para auto.
Siga estas pautas cuando utilice una silla para auto orientada mirando hacia atrás:
· Asegure las correas del arnés a la altura o por debajo de los hombros. 
· Abroche la hebilla del arnés por encima del pecho del niño, a la altura de las axilas del niño.
· Compruebe que las correas del arnés estén bien ajustadas; a la altura de la clavícula debe poder deslizar solamente un dedo por debajo de la correa del arnés.
· Nunca instale una silla para auto en el asiento delantero del pasajero porque, en caso de choque del vehículo, la bolsa de aire podría causar lesiones graves o matar al niño.
Niños pequeños 
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Los niños pequeños pueden pasarse a una silla orientada mirando hacia adelante en el asiento trasero del auto cuando alcanzan la edad de 2 años o el límite máximo de estatura y peso que corresponde a la silla para auto orientada hacia atrás. 
Siga estas pautas cuando utilice sillas para auto orientadas mirando hacia adelante:
· Las sillas orientadas mirando hacia adelante deben instalarse en posición completamente vertical. 
· Asegure las correas del arnés a la altura o por encima de los hombros. 
· Abroche la hebilla del arnés por encima del pecho del niño, a la altura de las axilas del niño. 
· Las correas del arnés deben estar bien ajustadas; a la altura de la clavícula debe poder deslizar solamente un dedo por debajo de la correa del arnés.
Asientos de refuerzo o sillitas altas
Los asientos de refuerzo ayudan a que el cinturón de seguridad del coche se ajuste correctamente a su hijo. A menudo se utilizan para niños entre 4 y 8 años de edad. 


Todos los niños que no puedan seguir utilizando una silla de auto orientada mirando hacia adelante deben usar un asiento de refuerzo o sillita alta en el asiento trasero del auto hasta que cumplan 8 años de edad o tengan una estatura de 4 pies 9 pulgadas (1.5 m). 
Cuando viajen en un asiento de refuerzo o sillita alta, los niños deben colocarse un cinturón de seguridad de tres puntos (con una correa para el regazo y otra para el hombro).
Siga estas pautas cuando utilice un asiento de refuerzo o sillita alta:
· Haga pasar la correa superior por el hombro del niño, y no por su cuello.
· Haga pasar la correa inferior por las caderas del niño, y no por su estómago.
Sillas para auto para niños con necesidades especiales
Existen sillas para auto para niños con necesidades especiales. Las camas para auto están diseñadas para bebés que deben viajar acostados por razones médicas. Si cree que su hijo puede necesitar una silla para auto para niños con necesidades especiales, debe hablar con su médico de atención primaria o pediatra.
Sobre las sillas para auto
Las sillas para auto pueden usarse solamente seis años a partir de su fecha de fabricación. La fecha de fabricación, el tipo y el número del modelo se encuentran indicados en una etiqueta de la silla para auto.
Las sillas auto a menudo vienen con tarjetas de registro. Los padres deben enviar por correo la tarjeta de registro de su silla para auto, así como también registrar la silla en línea en caso de que la retiren del mercado.
Cómo instalar un asiento para coche
Las sillas para auto deben instalarse usando el sistema de seguridad LATCH (sujetadores y trabas inferiores que se usan para las sillas infantiles) o el cinturón de seguridad del asiento del vehículo. Los vehículos fabricados después de septiembre de 2002 tienen al menos dos trabas LATCH en el asiento trasero. Consulte el manual de su vehículo para encontrar donde están ubicados.
Para obtener más información sobre lugares dónde le pueden instalar su silla para auto, comuníquese con el Programa de Sillas para Auto del Boston Children's Hospital llamando al:
· 617-355-7332
· injurypreventionprogram@childrens.harvard.edu 
· bostonchildrens.org/injury
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